BANK MAYAPADA

## Huan Qiu Kuai Bao

2024年5月28日(星期二) 农历甲辰年四月廿一

中国銀行 雅加达分行 SANK OF CHINA JAKARTA BRANCH



正式启动了"政府科技" (GovTech)应用程序的发

布。政府科技是政府服务

整合的一种应用程序。 佐科维总统于5月27 日(星期一)在雅加达中央 区总统府召开政府科技应 用程序发布会上表示,印尼 这项政府科技应用程序将 命名为 INA Digital (印尼数 字),并成为各种服务的集 成门户,包括教育、卫生、商 业服务等。他说,这项服务 类似于公共服务的高速公

据称,这项服务可以提 高印度尼西亚在多个领域 进步。我再次强调,请各方

为发达国家。他说:"为了 提高竞争力,我们必须加强 我们的数字公共基础设施, 就像公共服务数字化的高

佐科维总统表示,他希 望所有部委和机构以及地 操作其应用程序、数据和服 务的信息。他说:"不能再 有这样或那样的借口了。 这是我的数据,是我部委的 ,是我机构的数据,是 我地方政府的数据,不可以 再这样了。如果自我中心 时,都会创建新的应用程 主义继续存在,我们就不会

方式。"

较早时,佐科维总统发 现在各个政府机构及其附 属单位都开发自己的应用 程序,而且开发这些数以万 计应用程序使用的预算开 支共约对发现62万亿盾之 巨。这种做法令人感到惋

佐科维表示,这种预算 的膨胀是因为部门和机构 及下属单位不断创建新的 应用程序。他指出,每当更 换机构或地方政府负责人

他说:"刚才提到有2.7

检查预算时发现有62万亿 盾将用于创建新应用程 序。在一个部委中就有超 过500个应用程序。

他说:"项目的导向总 是如此。我们必须停止这 种做法,不能再继续下去

因此,佐科维总统提出 整合公共服务数字化的构 想。将通过指定印度尼西 亚共和国印钞公共公司 (Perum Peruri)作为印尼的 GovTech给予实现。这项政 策伴随着超级应用程序 INA Digital 的发布。

该应用程序将包括卫生社 会保障管理机构(BPJS Kesehatan)、护照办理、驾照 (SIM) 和 车 辆 登 记 证 (STNK)的延续服务。

国家机构改革部长阿 纳斯(Azwar Anas)曾表示, 政府正在推动部委和机构 的服务整合。因为这些部 委和机构都有各自的应用 程序。政府科技系统将成 为解决这一问题的方案。

阿纳斯于5月26日(星 期日)在雅加达说:"现在我 们正在推动各部委和机构 的服务整合,因为他们都有 该应用程序将包含所 各自的应用程序。" (Irw)

PT. INTER MEDIA PROMOSINDO





## 哈迪邀请总警长与总检察长会晤 缓和反恐队跟踪副检察长所引发紧张局面

部长哈迪(Hadi Tjahjanto) 的上述活动中坐上越野 对有关国警和总检察院的 车。他坐在总检察长身旁 紧张关系,因此于5月27 及跟着上车的投资部长巴 军(Listyo Sigit Parabowo)及 巴赫利尔说:"大家看吧, 总检察长布哈努丁(ST 我成为总警长和总检察长 Burhanuddin ) 会晤。

会后,哈迪邀约国家 总警长与总检察长共同在 院浮现紧张局面,自最高 众媒体记者之前合照。他 向众记者说:"你们必须记 得两位领导人于5月27日 在雅加达国家宫前携手合

及有关国警和最高检察院 之间的紧张关系,然而他 拒接发表言论。国家总警 长里斯提约与总检察长布 哈努丁似乎约好了,俩人 情报中心负责人格杜特 拒绝发表任何言论。里斯 提约开玩笑说:"请询问传 达该消息者吧。"

接着里斯提约与总检 的格局。

【本报讯】政法安统筹 察长布哈努直接在雅加达 日邀请总警长里斯提约将 赫利尔(Bahlil Lahadalia)。 的守卫员。

此前,国警与总检察 检察院特别刑事部副检察 长费布里(Febrie Ardiansyah)被 88 警察反恐部队 成员跟踪之后才发生的。 国警机动部队的一些战术 诸记者向里斯提约询 车也出现在总检察院办公 室大厦前。

> 然而,总检察长布哈 努丁坚决否认与机动警察 发生摩擦。总检察院法律 (Ketut Sumedana) 于 5 月 24 日向记者说:"我们正在处 理大案子,必须提高安全 (Ing)

【本报讯】印尼斗争民 (Basuki Tjahaja Purnama) 坦 诚说,实际上他并不太了解

上述昵称为"阿学"的 资深政治家于5月26日在 雅加达北区安祝(Ancol)出 席印尼斗争民主党第五届 全国工作大会之后,回答媒 体的提问时说:"到苏北省

然而阿学承认,印尼斗 争民主党总主席梅加瓦蒂

什么任务呢? 是否去 参选雅加达专区省长选 举?还是到苏北省参选?

省长。她只是吩咐我在面

选举之时,应该协助本党的 竞选活动,包括协助党内干 2024年苏北省长候选人之

部们具有意义的活动。" 显然钟力学上述回答 起印尼斗争民主党秘书长 哈斯托(Hasto Kristiyanto)不 久前所透露的消息

此前,哈斯托曾说,钟 万学将被指派帮助印尼斗 争民主党干部赢得 2024 年 地方首长选举

斗争民主党各地区负责人 候选人,其他还有尼克逊 的党校课程设计提供意见 已交代他承接一项重要任 或成为顾问。因为钟万学 被认为是一个政治经验,特 别是在城市治理经验非常 丰富的人物。

> 哈斯托还说:"这样,本 党各地区负责人成功的最 佳实践就可以应用于其他 人了。"

派的任务,他的名字列入 一。他于今年5月25日在 雅加达举行斗争民主党全 是诚恳的,同时也令人回忆 国工作大会的间隙中发表 进行联络和沟通。然而他 了一些言论。

> 他说:"我很感谢苏北 省地方理事会要求我参选 们决定的,必须等待本党指 派的任务。"

钟万学并非印尼斗争 他说,钟万学将为印尼 民主党唯一列入苏北省长 (Nikson Nababan),以及来 自别的政党的艾迪(Eddy Rahmayadi)和穆萨(Musa Rajekshah) o

然而,钟万学也被提名 为雅加达专区省长候选人 之一,其他还有查洛特 (Djarot Saiful Hidayat)、安迪 卡 (Andika Perkasa)及亨特 较早时,钟万学自承正 拉尔(Hendrar Prihadi)等。

钟万学也承认,他曾与 苏北省地方理事会主席拉 比 J (Rapidin) 及 其 他 理 事 强调此事等待斗争民主党 全国工作大会的议决。

据了解,斗争民主党于 省长,然而这一切并非由我 5月25日至27日召开全国 工作大会,其中他们讨论的 主题内容之一就是地方首 长选举活动。

> 此前,斗争民主党总主 席梅加瓦蒂(Megawati Soekarnoputri)曾透露钟万学在 2024年初从北塔米纳国油 公司董事长辞职的理由,据 说他在总统大选活动中支 持甘贾尔(Ganjar Pranowo) 与马福(Mahfud Md)为总统 候选人。原来还有其它的 原因,梅加瓦蒂称,钟万学 觉得他与其上司不走在同 一条路线了。 (Ing)

> > oppo

## 钟万学承认已获得梅加付托任务 协助牛头党精英争取地方首长胜选 临今年11月份的地方首长 在等待印尼斗争民主党指

苏北省的风土人情和各项 传统习俗。

参选省长选举?不会吧,我 对苏北省不太熟悉。"

阿学爽朗地笑着说: "总主席并未指示我参选雅 加达专区省长,或者是苏北



Military-Grade **Shock Resistance** 

即将推出

OPPO A60

Layar Kuat, Tampilan Keren